



## **Житель Минераловодского района признан виновным в убийстве своего знакомого**

Собранные следственным отделом по городу Минеральные Воды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю хутора Лысогорского Минераловодского района Салиму Садыкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По данным следствия, 18 ноября 2013 года Садыков в ходе распития спиртных напитков спровоцировал ссору со своим знакомым, проживавшим по соседству, из-за личных оскорблений во время беседы. В результате конфликта Садыков нанес многочисленные удары ногами и руками по голове своего гостя, после чего не менее 5 раз ударил его ножом по различным частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Приговором суда Садыкову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

19 Мая 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694975>